
公
おおやけ

の施設の広域利用アンケート調査票（案） 

 

  水戸市，笠間市，ひたちなか市，那珂市，小美玉市，茨城町，大洗町，城里町，東海村の県央

地域９市町村では，圏域内にお住いの個人またはグループが，余暇活動を目的として圏域内の他

の市町村の公の施設（スポーツ施設や教養文化施設など）を利用するときに，利用料金や予約方

法などについて，施設のある市町村の住民と原則として同じ条件で使用することができる「公の

施設の広域利用」の協定を結んでいます。 

  この公の施設の広域利用制度についての皆様のご意見をお聞かせいただき，利便性向上に役立て，

より多くの人に制度を利用していただきたいと考えておりますので，趣旨をご理解いただき，ご協

力くださいますよう，よろしくお願いいたします。 

水戸市，笠間市，ひたちなか市，那珂市， 

小美玉市，茨城町，大洗町，城里町，東海村 

 

Ⅰ 初めにあなたご自身のことについてお聞きします。あてはまる項目の番号を○で囲んでください。 

１性別 1  男性    2  女性 

２年齢 
1  10～19歳  2  20～29歳  3  30～39歳  4  40～49歳  5  50～59歳 

6  60～69 歳  7  70 歳以上 

３職業 
1 自営業・自由業  2 会社員・公務員  3 生徒・学生 4 パート・アルバイト 

5 主婦・主夫   6 その他 

４住まい 
1 水戸市  2 笠間市  3 ひたちなか市  4 那珂市  5 小美玉市  6 茨城町 

7 大洗町  8 城里町  9 東海村  10 県内その他の市町村  11 県外 

５主に
ご利
用の 
施設 

場所 
1 水戸市  2 笠間市  3 ひたちなか市  4 那珂市  5 小美玉市  6 茨城町 

7 大洗町  8 城里町  9 東海村 

種類 
1 スポーツ施設   2 公園，宿泊施設，農園などのレクリエーション施設 

3 ホール，会館   4 図書館   5 資料館などの展示施設 

６ 利用頻度 
1 ほぼ毎日  2 週に 2～4回程度  3 週に 1回程度  4 月に 1～3回程度 

5 年に数回程度   6 年に 1回未満または初めて 

７ 利用時間 1 30 分以内  2 1 時間以内  3 2 時間以内  4 3 時間以内 5 3 時間を超える 

８ 交通手段 1 徒歩  2 自転車・バイク  3 自家用車  4 公共交通機関・タクシー 

９ 利用形態 1 個人利用  2 教室参加  3 団体利用  4 大会・イベント 

 

Ⅱ 広域利用についてお聞きします。あてはまる項目の番号を○で囲んでください。 

10 公の施設の広域利用の制度を知っていましたか。 

1 知っていた     2 知らなかった    問 15 へ 

 

11 問 10 で 1を選んだ方にお聞きします。なにで知りましたか。 

1 市町村の広報紙   2 市町村のホームページ   3 県央地域ガイドのホームページ 

4 友人・知人から聞いた 5 その他の媒体（                    ） 

 

12 公の施設の広域利用制度の対象となる，他の市町村のスポーツ施設や教養文化施設を利用したこ

とがありますか。 

1 ある     問 13 へ   2 ない    問 14 へ 

※裏面に続きます。 



 

13 問 12 で 1 を選んだ方にお聞きします。制度を活用して利用した他の市町村の施設の種類は，次

のどれですか。利用したことのある施設の種類を，いくつでも選んでください。 

1 スポーツ施設   2 公園，宿泊施設，農園などのレクリエーション施設   

3 ホール，会館   4 図書館   5 資料館などの展示施設 

 

14 問 12 で 2 を選んだ方にお聞きします。これまで利用しなかった理由はなんですか。 

1 他の市町村の施設を利用する必要がなかった（自分の市町村の施設で満足している） 

2 自分の市町村の施設を含めてこれらの施設を利用していない 

3 県央地域で公の施設の広域利用ができることを知らなかった 

4 その他（                                    ） 

 

15 今後，公の施設の広域利用制度の対象となる他の市町村のスポーツ施設や教養文化施設等を利用

したいと思いますか。 

1 大いに利用したい    2 やや利用したい   3 どちらともいえない 

4 あまり利用しないと思う   5 まったく利用しないと思う 

 

16 問 15 で 4 または 5 を選んだ方にお聞きします。利用しないと思う理由はなんですか。 

1 利用する機会（必要性）がないから  2 施設までの交通手段がないから 

3 他の市町村の施設の状況がわからないから 

4 「公の施設の広域利用制度」の内容がよく理解できないから 

5 その他（                                    ） 

 

17 公の施設の広域利用の対象施設を，もっと拡充するべきだと思いますか 

1 拡充するべき    2 今のままでよい   3 どちらともいえない，わからない 

 

18 県央地域内でのスポーツ施設や教養文化施設等を，施設のある市町村の住民と原則として同じ条

件で使用することができる「公の施設の広域利用」の制度について，総合的に評価してください。 

1 非常によい   2 よい   3 ふつう   4 あまりよくない   5 わるい 

 

19 その他，何かご意見・ご要望がありましたら，ご自由にお書きください。 

 

 

アンケートはこれで終わりです。ご協力いただき，誠にありがとうございました。  


